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ATA DA TRICENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

COLEGIADO EXECUTIVO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE FLUMINENSE DARCY 2 

RIBEIRO – UENF 3 

 4 

Aos seis dias do mês de abril de dois mil e dez, foi realizada na sala de reuniões da Reitoria, às 5 

14 horas, a tricentésima quadragésima primeira reunião ordinária do Colegiado Executivo da 6 

Universidade Estadual do Norte Fluminense Darcy Ribeiro – UENF, com as presenças dos 7 

seguintes Conselheiros: Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho – Reitor, que presidiu a reunião; 8 

Prof. Antonio Abel Gonzalez Carrasquilla – Vice-Reitor; Profª Ana Beatriz Garcia – Pró-Reitora de 9 

Graduação; Prof. Edson Correa da Silva – Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação; Prof. Silvério 10 

de Paiva Freitas – Pró-Reitor de Extensão e Assuntos Comunitários; Prof. Alexandre Moura 11 

Stumbo – Diretor do CCT; Profª Teresa de Jesus Peixoto – Diretora do CCH; Prof. Hernan 12 

Maldonado Vasquez – Diretor do CCTA; Prof. Marco Antonio Martins – Diretor Geral de 13 

Administração. Compareceram como convidados: Sr. Antonio Constantino de Campos – Chefe de 14 

Gabinete; Prof. Paulo César de Almeida Maia – Diretor da Prefeitura da UENF; Prof. Ronaldo 15 

Pinheiro da Rocha Paranhos – Diretor de Administração de Projetos; Prof. André Lacerda de 16 

Abreu Oliveira – Chefe do Hospital Veterinário; Prof. Dylmar Penteado Dias – Assessor da Pró-17 

Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação; Sr. Carlos André Pereira Baptista – Secretário ad hoc. 18 

Tratou-se da seguinte pauta: 1- Aprovação da ata 340; 2- Informes; 3- Edital CT-Infra FINEP 2010; 19 

4- Andamento do Processo do Concurso Público para Professor; 5- Assuntos Diversos. O Reitor 20 

iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Passando ao item 1 da pauta, o Reitor 21 

colocou em apreciação a minuta da ata da 340ª reunião, sendo aprovada. Passando ao item 2 da 22 

pauta, o Reitor informou que o Engenheiro Luiz Edmundo Costa Leite assumiu ontem a 23 

Secretaria de Estado de Ciência e Tecnologia em substituição ao Dr. Alexandre Cardoso que se 24 

desincompatibilizou para concorrer à vaga na Câmara Federal. Disse que o novo Secretário é 25 

membro do Conselho Curador da UENF. Informou que poderemos ter aumento de nossa cota 26 

descentralizada. Disse que com o aumento trabalharemos a ampliação de nossas bolsas. Alertou 27 

os Diretores que existe Resolução sobre Professor Visitante, aprovada no CONSUNI, e que 28 

precisa ser seguida quando da solicitação de bolsa. Informou que foi aberto edital de bolsa de 29 

mestrado e doutorado e não está percebendo submissão de projetos. Informou que estamos 30 

preparando edital de concurso para técnicos para tentarmos negociar com o Governo a sua 31 

publicação. O Prof. Paranhos informou que acontecerão dois eventos nos finais de abril e maio, o 32 

4º FORTEC - Fórum Nacional de Gestores de Inovação e Transferência de Tecnologia, em 33 
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Recife, e em maio a 4ª Conferência Nacional de Ciência, Tecnologia e Inovação, em Brasília. 34 

Disse que seria importante a UENF estar presente com mais de um representante. O Reitor 35 

colocou em apreciação o projeto “Uso de tecnologias de comunicação e informação para 36 

maximização da aprendizagem nos cursos de graduação na Universidade Estadual do Norte 37 

Fluminense Darcy Ribeiro – UENF”, que será submetido ao edital nº 15/2010 da CAPES, sendo 38 

aprovado.  Passando ao item 3 da pauta, o Prof. Edson disse, em relação à submissão do 39 

projeto ao CT-Infra FINEP, que avançamos bastante, mas faltam ainda alguns detalhes. Disse que 40 

as exigências da FINEP, no que diz respeito à parte técnica, estão grandes. O Prof. Dylmar disse 41 

que na parte institucional alguns Centros ainda não inseriram os números. Disse que os 42 

Currículos Lattes deverão ser encaminhados à FINEP por meio de CD. O Reitor disse que a 43 

questão está organizada. Disse que seria importante que as páginas iniciais do projeto, que 44 

contêm as informações da Instituição, fossem revisadas pelo Sr. Gustavo, da ASCOM. O Prof. 45 

Paulo disse que há a questão das plantas e o edital está mais rigoroso que os anos anteriores. O 46 

Sr. Constantino disse que este item foi incluído nesta reunião para termos bem definidos os 47 

prazos e não passarmos pelo sufoco que passamos em outros anos. Passando ao item 4 da 48 

pauta, o Reitor disse que é fundamental que a gente receba em tempo a homologação das 49 

inscrições para que publiquemos. O Prof. Maldonado disse que no Centro atentamos à 50 

publicação no Diário Oficial sobre o concurso e à Resolução nº 003 de 2001. Disse que a 51 

publicação no DOERJ diz que os documentos deverão ser apresentados com original e cópia e 52 

muita gente encaminhou pelos Correios sem o original. O Reitor disse que é importante fortalecer 53 

e utilizar o Protocolo Central para que os procedimentos sejam padrões. Passando ao item 5 da 54 

pauta foi distribuída aos Conselheiros tabela com valores das bolsas da UENF. Fez uma 55 

explanação sobre a tabela e disse que submeteremos ao COLAC para que os valores sejam 56 

desvinculados das resoluções. O Sr. Constantino disse que gostaríamos de organizar a tabela 57 

para o COLAC de segunda-feira e solicitou que cada membro aqui presente colabore conosco. O 58 

Reitor disse que gostaria de amarrar os valores de nossas bolsas com os da FAPERJ. Nada mais 59 

havendo a tratar, o Reitor agradeceu a todos e encerrou a reunião às 16 horas e 15 minutos. 60 
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     Prof. Almy Junior Cordeiro de Carvalho          Carlos André Pereira Baptista                                                  64 

Reitor                                                                  Secretário ad hoc 65 


